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anc O cí úřa 

 
 

 

PLATINOVÁ SVATBA  

MANŽELŮ ŠLEITEROVÝCH 

V sobotu 26. října jsme měli tu čest oslavit s manželi 
Šleiterovými jejich PLATINOVOU SVATBU. Po celou 
dobu obřadu se sálem obecního úřadu nesla posvátná 
úcta k těmto dvěma lidem, kteří spolu kráčejí na 
společné cestě životem již sedmdesát let.  

V naší obci není pamětníka a nebyl ani nalezen záznam 
v kronikách, že by se platinová svatba v Pustějově, kdy 
slavila. O to je, nejen pro manžele Šleiterovy, ale i pro 
celou obec toto výročí významnější a stává se tak pro 
nás velkým vzorem. 

 Přejeme jim ještě spoustu, ve zdraví a klidu, ušlých 
společných krůčků a opět blahopřejeme k tomuto 
významnému výročí. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Slavnostní obřady 
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V sobotu 19. října oslavily své pětadvacáté výročí svatby tři manželské páry. Manželé Petra a 
Roman Názalanikovi, Daniela a Radek Matušíkovi, Iveta a Marek Martináskovi. Přejeme našim 
stříbrným manželům spoustu lásky, tolerance a vzájemného porozumění a šťastné vykročení ke 
zlaté metě manželské. 

V neděli 20. října dopoledne jsme přivítali nejmenší občánky naší obce, kterým sudičky popřály 
mnoho rodičovské lásky a trpělivosti, zdraví a šťastný život v kruhu své rodiny a dobrých přátel.  

 
Zleva: Tadeáš Laub, Sebastián Jankůj, Damián Grznár, Erik a Tadeáš Kotasovi, Dalibor Hrabovský, Elizabeth Davidová, Lukáš 

Burek, Samuel Zlejší, Laura Bendík, Ondřej Zagol. 

 

Nedělní odpoledne 20. října již tradičně patřilo našim jubilantům, kteří v letošním roce oslavili 70, 
75, 80, 85, 90, 95 let. Sešlo se celkem 25 oslavenců a my věříme, že si společné setkání užili a na 
chvíli zapomněli na každodenní starosti. K tomu přispěly i děti ZŠ pásmem písniček, básniček a 
hranou pohádkou. Přejeme všem hlavně zdravíčko, pohodu a klid v kruhu svých blízkých. 

Zleva nahoře: J. Pravda, J. Richter, O. David, V. Malek, K. Pecl, J. Martinásek, J. Smolen, J. Grosmanová, L. 
Šimečková, M. Horáková, V. Dragoun, I. Grosman, L. Schmiedová. Zleva dole: M. Macháčková, J. Krobothová, M. 
Volková, A. Dluhošová, J. Martínková, N. Hejzáková, L. Buček, D. Fabiánová, M. Šimčíková, L. Walková, K. 
Barvíková, L. Macháčková. 
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Divadelní soubor ODŘIVOUS představil v Pustějově komedii BEZKONTAKTNÍ ŽENY aneb 
AGROSTORY 

Říká se, že smích 
prodlužuje život.  
O nedělním podvečeru  
10. listopadu se nám 
všem určitě o pár minut 
prodloužil. Postaralo se 
o to patnáct členů 
divadelního souboru 
Odřivous z Bílovce. 
Děkujeme! 

-M. Zindlerová za KV- 

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

• Provoz sběrného místa v zimním období – od 1. 11. 2024 – 31. 3. 2025  
otevřeno po telefonické domluvě na tel. č. 774 912 210 p. J. Fabián 

 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 

Výbor sportu a spolkového života v obci Pustějov vás srdečně zve na třetí turnaj letošního roku, a to 
turnaj ve stolním tenise smíšených dvojic, který se bude konat v neděli 1. 12. 2024 od 8:30 v 
sokolovně, přijďte se protáhnout a užít si příjemné dopoledne.  

Přihlašujte se na kontakty níže do pátku 29. 11. 2024. 

Jiří Pisch | +420 732 552 897 | jiri.pisch@seznam.cz 

Zuzana Matušiková | +420 722 661 249 | zuza.matusikova@centrum.cz 

-Jiří Pisch za VSSP- 

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

Škola plná úsměvů 

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé naší školy, 

školní rok je v plném proudu a velmi ráda Vás informuji, že máme nové webové stránky.  Jsou 
moderní, aktuální, přehledné a jistě tam najdete vše potřebné. Tak neváhejte a podívejte se na 
www.skolapustejov.cz. 

Snažíme se, aby děti a žáci poznávali svět napříč různými profesemi a činnostmi. Výuka ve škole je 
skutečně zajímavá a zaměřená na různé aspekty osobního rozvoje. Každý den přináší nové 
příležitosti k objevování a učení se, což podporuje nejen znalosti, ale také kreativní a kritické myšlení. 
A to vše je pro současný svět velmi důležité. 

Ráda bych poděkovala rodičům i obci za spolupráci a podporu naší školy. Vaše zapojení a účast v 
aktivitách školy jsou pro nás neocenitelné a významně přispívají k vytváření inspirativního a 
podpůrného vzdělávacího prostředí pro Vaše děti. Jste zkrátka super! 

Rovněž bych chtěla velmi poděkovat panu Jaroslavu Fabiánovi a jeho týmu, kteří pomáhají škole 
s technickými věcmi. Odstranili např. všechny kovové konstrukce v prostorách šaten, vyklidili celou 
tuto místnost a odvezli nepotřebné věci. A proč? Tak o tom zase příště. 

Krásný listopad a klidný před adventní čas Vám všem přeje  
           -Renata Mikolašová, ředitelka školy- 

mailto:jiri.pisch@seznam.cz
mailto:zuza.matusikova@centrum.cz
http://www.skolapustejov.cz/


Informátor obce Pustějov č. 5/ listopad ’24 

4 

Halloweenský celý den 
 

Nastal ten pravý den v kalendáři – 31. říjen. 
Všichni jsme se na halloweenský svátek těšili. Do školy přicházeli žáci v překrásně vyzdobených 

kostýmech. Oslava začala přehlídkou masek a 
rozdáním úkolů na dopolední stezku skřítků. Do této činnosti byli žáci tak ponořeni, že pracovali i o 
přestávkách. 

 Na odpolední dlabání dýně dorazili dospěláci, aby dětem s výzdobou pomohli. Tuto tradici na naší 
škole rodiny berou zodpovědně a vznikají opravdu umělecká díla. Letošní rok byl toho důkazem. 
Překrásně zdobená dýňová strašidla v podvečer zazářila na školním dvorku. Posledním bodem 
oslavy byla halloweenská stezka po okolí Pustějova, zakončena v místní sokolovně. Trasu 
absolvovalo více než 80 dětí v doprovodu rodinných příslušníků. Skvělé pohoštění, kolo štěstí, 
diskotéka, a hlavně laserová show byla třešničkou na dortu za celým svátečním dnem. Zaplněná 
sokolovna dětmi a rodiči nám potvrdila, že se akce maximálně 
líbila. 

Poděkování patří členům SRPŠ 
za přípravu úžasného programu a 
organizaci akce spolu 
s pedagogickými pracovníky. 

 

Přivítání seniorů ve škole 

   Setkání s dobrými přáteli snad potěší každého člověka, ne jinak tomu bylo i 10. října 2024 v ZŠ 

Pustějov. U příležitosti „Mezinárodního dne seniorů“ jsme společnými silami zorganizovali posezení 

s bývalými zaměstnanci, kteří působili na našem zařízení a nyní jsou již v důchodovém věku.           

Paní ředitelka PhDr. Renata Mikolašová vřele zahájila toto setkání na půdě školy, jehož byli přítomni i  

zástupci obce – starosta Tomáš Maiwaelder a místostarostka Ludmila Tisovská. Nechyběli ani 

současní zaměstnanci školy. 



Informátor obce Pustějov č. 5/ listopad ’24 

5 

Následovalo kulturní vystoupení všech žáků, které bylo zakončeno předáním kytičky pro pozvané. Po 

skončení programu se hosté odebrali 

k neformálnímu posezení 

s občerstvením. Byla jim předána 

přáníčka s věnováním a drobné 

upomínkové předměty od vedení školy 

a od zástupců obce. 

Při kafíčku a dobrém pohoštění se 

povídalo, oživovaly se vzpomínky na 

své původní prožitky na pracovišti a 

srovnávalo se, co všechno se ve škole 

změnilo. V podvečer jsme se rozcházeli 

s pocitem příjemně prožitého odpoledne a s myšlenkou, že se za rok setkáme zas.  
 

Sportovní dopoledne v hale Pisch  

Trenéři a trenérky místního oddílu národní házené pozvali žáky základní školy a předškoláky 
z mateřské školy na sportovní dopoledne.  Připravili pro malé sportovce mnoho tradičních a 
zábavných sportovních aktivit. Žáci byli rozděleni do několika družstev. S organizací akce vypomohly 
také aktivní hráčky z družstva 
žaček, žen a mužů. Cílem 
akce bylo podpořit u žáků 
vztah k míčovému sportu a 
získat nadějné házenkáře 
k posílení jednotlivých 
hráčských týmů. Národní 
házená má v naší vesnici 
dlouholetou tradici a je potřeba 
podchytit zájem u těch 
nejmladších. 
 

Jablkový pátek 

Proč právě projekt „Jablko“ a proč jsou jablka zdravá? 
Jednak chceme žáky vést ke zdravé výživě, nabídnout 
jim vyhledávání informací o jablkách a v neposlední řadě 
jsme tímto projektem chtěli rozvíjet širokou škálu 
kompetencí v našem školním vzdělávacím programu „Škola 
plná úsměvů“. 

Díky jablkům zažili žáci dopoledne plné legrace, zážitků 
při skupinové práci, rozluštili zakletá přísloví, vyřešili logické 
úkoly s jablkem, nakreslili hezké obrázky a dověděli se 
mnoho zajímavostí, které si k danému tématu vyhledávali v 

tabletu.V praktické části si všichni školáci vyzkoušeli výrobu domácí přesnídávky – loupání jablka, 
odstranění jádřince, krájení, mixování a nakonec ochutnávku vlastního výrobku. 
Jablkový pátek se prolínal téměř všemi výukovými předměty a v hodnocení získal hodně úsměváčků. 

-Ladislava Kremzerová, učitelka ZŠ- 
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Hledání Bobříků pokračuje… 

   V loňském školním roce započala naše spolupráce s místní knihovnou pod vedením paní Magdy 

Zindlerové nocí s Jaroslavem Foglarem. Děti byly seznámeny s jeho tvorbou. Zejména s knihou „Hoši 

od Bobří řeky“. A plnily první bobříky: odvahy, kreativity i bobříka rostlin. 

   V letošním roce pokračujeme bobříkem záchrany. Paní knihovnice Magda Zindlerová zajistila 

exkursi na záchranou službu ve Studénce, kterou jsme navštívili ve středu 16. 10. 2024. Ujala se nás 

paní záchranářka, a poutavým způsobem nás zasvětila do své práce. Děti si prohlédly sanitku, byly 

seznámeny s jejím vybavením i přístroji a některé z nich si vyzkoušely na vlastní kůži. Poté zažily 

ukázku, jak probíhá telefonický hovor s dispečinkem záchranné služby, při kterém paní dispečerka 

podávala přesné instrukce, jak při záchraně zraněného potupovat. A vyzkoušely si masáž srdce na 

figuríně. Děti byly velmi šikovné, 

zjistily však, jak je masáž srdce 

fyzicky náročná.  

   Děkujeme všem záchranářům za 

jejich obětavou, fyzicky i psychicky 

náročnou práci, záchranářce 

Nikole patří velký dík, že si pro nás 

ve svém volném čase přichystala 

tento silný a poučný zážitek. A 

paní Magdě Zindlerové za skvělou 

organizaci. Všichni se těšíme na 

další plnění bobříků. 

 -Jana Paulasová a děti ze ŠD Pustějov- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Informátor obce Pustějov č. 5/ listopad ’24 

7 

Podzimní akcičky z Mateřské školičky 

• Pro předškoláky začal od září pravidelný plavecký výcvik na krytém bazénu v Laguně 

v Novém Jičíně.  

• Navštívili jsme místní zemědělskou společnost Zemspol. 

• Zhlédli jsme výstavu fotografií, trofejí, krojů aj. k založení 700. let obce Pustějov na OÚ. 

• Předškoláci vystoupili na Vítání občánků s připraveným pásmem básni. 

• Ve školičce proběhl environmentální program Hájenka s názvem Indiáni z odpadkové hory a 

představení divadla Koloběžka s připravenou pohádkou Jak šli indiáni za sluncem. 

• Navštívili jsme rodinu Martináskovou, která se zabývá především pěstováním bio zeleniny 

(viz.článek). 

• Starší děti se zúčastnily sportovního dopoledne v házenkářské hale.  

• Společně s rodiči si děti užily pouštění létajících draků na kopci. 

• Oslavili jsme ve školce strašidelný den v kostýmech, s ochutnáváním napečených, všelijakých 

dobrot od rodičů a zakončili ho společnou halloweenskou akci ZŠ a SRPŠ. 

• Navštívili jsme v tichosti a s pokorou místní hřbitov před Dušičkami.  

• Starší děti se seznámily s prostředím a funkcí knihovny v naší obci.  

• Více se o konaných akcích dočtete na nových webových stránkách školy. 
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EXKURZE u paní Martináskové 

Jedno krásné podzimní dopoledne jsme se procházkou 
vydali na rodinnou farmičku paní Martináskové, která si 
pro nás připravila malou ukázku různých druhů zeleniny 
a ovoce. Způsob pěstování se zakládá na 
Biodynamických principech v souladu s přírodou. 
Povídání o tom, co je důležité vědět při pěstování, 
seznámení se s různými druhy zeleniny a sezónního 
ovoce, a nakonec také oblíbené krmení králíčků bylo pro 
děti milým zpestřením. Moc děkujeme za pozvání, 
laskavé přijetí a těším se, že se potkáme příští rok. 

-Učitelky MŠ- 
                                                                                                                                           

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV 

Cyklo „CAP“ 2024 

   V sobotu 28. 9. 2024 proběhl v areálu fotbalového 
hřiště IX. ročník cyklistického závodu Cyklo „Cap“ 2024. Z důvodu špatného terénu po povodních byla 
tentokrát trasa závodu pro všechny kategorie vytýčená v areálu hřiště. Závodu se zúčastnilo 22 
soutěžících, kteří byli rozděleni do pěti kategorií. Kromě jízdy v rychlosti soutěžili malí cyklisté v jízdě 
dovednosti, na pumptrackové dráze a na trailech. Po vyhlášení vítězů byla čísla závodníků zařazena 
do losování o dalších pět cen. První cenou byl dron. O hladký průběh závodů se postaralo 15 
pořadatelů z TJ Pustějov. Na zajištění cen se podílely TJ Pustějov, OÚ Pustějov, 4ever, MZ4sport a 

Besip.                                                                                                           
Přesto, že v tomto roce byla 
účast nižší než v předchozích 
ročnících, byla atmosféra 
soutěže, díky zapálení malých 
sportovců a podpoře 
dospělých, jako vždy skvělá. 
Děkujeme všem, kteří přišli 
závodit, povzbudit či pomoci 
s organizací a prodejem 
občerstvení.                                                                                                                                  

                                                                
-Za odbor SPV Šárka Hoňková- 

 
 

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

   Po podzimní části sezóny se naše družstva umístila na následujících pozicích. Přípravka hraje svou 
soutěž turnajově a na svém prvním turnaji, který se konal ve Studénce se děti umístily na 4. místě.       
Starší žačky jsou průběžně na skvělém 2. místě, kde z celkových sedmi utkání vyhrály rovnou šest. 
Holky mezi sebe skvěle zapracovaly nové hráčky a perfektně je doplňují děvčata z mladší kategorie. 
Naše ženy jsou po podzimu rovněž na skvělém 2. místě, kdy z celkových osmi utkání pět vyhrály, 
jednou remizovaly a pouze dvakrát prohrály. Muži jsou v polovině sezóny na 4. místě, kdy dokázali 
v pěti utkáních zvítězit a bohužel ve čtyřech utkáních poznali hořkost porážky. 
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V úterý 22. 10. 2024 uspořádal náš oddíl sportovní házenkářské dopoledne pro děti z naší školy a 
školky. Házenkářské dopoledne ve sportovní hale se zúčastnilo cca 34 dětí a staralo se o ně 7 našich 
trenérů a trenérek. Doufáme, že se dětem i paním učitelkám akce líbila a děkujeme za příležitost tuto 
akci uspořádat.  
V měsíci listopadu jsme uspořádali již 5. ročník házenkářského večírku. Děkujeme všem 
zúčastněným, všem sponzorům, kteří nám přispěli do tomboly a budeme se na vás těšit zase někdy 
příště.  

V neděli 17. 11. 2024 jsme ve sportovní hale uspořádali další turnaj přípravky. Turnaje se zúčastnilo 
celkem 14 družstev a naše velmi mladé družstvo obsadilo fantastické 2. místo. Jsme nadšení 
z předvedeného výkonu a 
přejeme holkám a klukům 
spoustu štěstí a radosti do 
dalších turnajů, které nás 
čekají. Velké poděkování 
patří i všem pořadatelům, 
kteří se postarali o hladký 
průběh turnaje, ať už se 
jedná o přípravu, pískání 
43 utkání a zajištění 
dalších pořadatelských 
výzev.  

V následujících týdnech 
čeká naše družstvo žen 
turnaj v Brně, který se bude konat 23. listopadu. Dalším bude 7. 12. turnaj starších žaček ve Vracově. 
A naše muže čeká přípravný turnaj Moravy, který se bude konat v neděli 15. 12 ve sportovní hale 
v Pustějově. 

-Jiří Pisch za NH- 
 

RUBRIKA FK PUSTĚJOV 

Výsledky utkání mužů: 

Pustějov – Děrné  2:3 
Lichnov – Pustějov   5:1 
Žilina – Pustějov   2:4 
Pustějov – Mořkov  3:2p 
V. Albrechtice – Pustějov  0:4 
Pustějov – Spálov  1:0p 
Olbramice – Pustějov  0:9 
Pustějov – Kunín  1:0 
Sedlnice – Pustějov   1:0p 

Výsledky utkání ml. žáků: 
Pustějov – Mankovice  3:3 
Bravantice – Pustějov   2:3 
Kateřinice – Pustějov   7:0 
Pustějov – Bernartice  5:6 
Děrné – Pustějov   4:2 
Skotnice – Pustějov  4:0 
Kunín – Pustějov   0:4 
Pustějov – Jakubčovice n.O. 11:1 
 

 
Muži po podzimní části skončili na 2. místě se ztrátou jednoho bodu na první místo. Žáci zakončili 

podzimní sezónu na 8. místě. 
FK Pustějov děkuje všem svým fanouškům za přízeň a bude se těšit na další setkání na Vánočním 

jarmarku v pátek 13. prosince a Silvestrovském fotbálku. 

-Martin Jedlička za FK Pustějov- 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 
 
 

PŘEDÁNÍ NÁRODNÍCH CEN ČESKÝCH SPOTŘEBITELŮ  
SPOKOJENÝ ZÁKAZNÍK V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI 2024 
 

 Dne 6. listopadu 2024 byly na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje slavnostně vyhlášeny 
výsledky celkově již 23. ročníku ceny „Spokojený zákazník Moravskoslezského kraje“. Národní cenu 
českých spotřebitelů zde v 7 kategoriích získalo 18 podnikatelů. 
Na prvním místě se umístil náš spoluobčan pan Karel Pecl, činnost: Chov kalifornských žížal 
za účelem likvidace organických odpadů, výroba vysoce kvalitního organického hnojiva. 
Blahopřejeme panu Peclovi za krásné první místo a přejeme mu hodně sil a houževnatosti v jeho 
podnikání a spoustu spokojených zákazníků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Charitní pečovatelská služba nabízí pomoc seniorům a zdravotně znevýhodněným občanům 
v jejich domácím prostředí. Službu poskytujeme každý den v době od 7 do 21 hodin. 

Telefon: 603 870 612  

listopad 

 

 

 

 

prosinec 

Jaroslava Poppová 

Milada Macháčková 

Jaroslav Smolen 

Miroslava Volková 

Naděžda Hejzáková 

Jan Šleiter 

Marie Šimečková 
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RUBRIKA INZERCE 
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RUBRIKA POZVÁNKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní výbor obce Pustějov Vás srdečně zve na ADVENTNÍ KONCERT 

v pátek 13. prosince v 17 hodin do kostela sv. Maří Magdaleny v Pustějově. 
Zazpívá Pavla Baráková se svým doprovodem. Vstupné je dobrovolné. 

 
V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou  
e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz  
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  
Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 20.11.2024. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků.       
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477. 

 Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 

mailto:knihovna@pustejov.cz
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